
Bygdøy skole FAU 

Møteprotokoll fra FAU-møte 

Onsdag 20. september 2023 

Til stede: 1A, 1B, 2B, 3A, 3B, 4A, 4B, 5A, 5B, 6A, 6B, 7.trinn 
Neste møte: Onsdag 25. oktober klokken 18.00-20.00 

 

1. Godkjenning av referat fra forrige møte 

Godkjent. 

2. Informasjon fra skolen 

o Informasjon om endringer med plangruppen på skolen. 3 fra ledelsen og 3 fra 
lærerne i gruppen. Lærerne i plangruppen bidrar inne i profesjonsfellesskapet.  

o Jobber nå med revisjon med progresjonsplaner i grunnleggende ferdigheter (lesing, 
regning, skriving og digitalt). Målet er godt forankrede planer som alle lærere 
kjenner godt.  

o God oppstart. 303 elever på skolen. 299 etter høstferien.  
Noen lærere er omdisponert fra 5-7 trinn til 1-4 trinn grunnet høyere elevtall på 1-4 
og lærernorm. Utnytter lærerens kompetanse i fag der de har det.  
3 nye lærere (vikariat/faste stillinger).  

o Skolen jobber aktivt med Det robuste klasserom og inkluderende felleskap, som 
betyr:   

• Tredelt time 
• Gode overganger 
• Elevenes medvirkning 
• Alle har faste plasser 
• Læringspar / grupper 
• Struktur ryddig 
• God arbeidsro 
• Relasjoner 
• Omsorgsfull  
• Faste rutiner følges (oppstilling om morgenen, klasserom klargjort, hilser på 

lærer, spennende oppgaver i oppstart. Fravær registreres. Tydelig avslutning 
på dagen.  

• Fokus på spisepauser; høytlesning / klassemøte / cafe – planlegger 
friminuttene. Supernytt kan brukes, men lærerne skal stå inne for det de 
viser.  

o Det er noe uro foreldregruppa. Noen foresatte etterspør om det er tydelige nok 
krav/sanksjoner. De ønsker bortvisning / utvisning av elever. Det er ikke et verktøy 
rektor har med unntak av i alvorlige tilfeller. Ledelsen bidrar aktivt i de klassene hvor 
det er mer uro enn i øvrige klasser.  

o Digitale læringsmidler: Læringsbrett som et av mange verktøy. Skolen har avtale om 
fleksibel tilgang som gir mulighet til å prøve ut de digitale verktøy de ønsker. Skolen 
kan plukke det beste fra flere områder. Alle verktøy er godkjent av 
utdanningsetaten. Det skal mye til for å få godkjent apper og lærere kan ikke laste 
ned apper selv.  Personvern og universell utforming for elevene er ivaretatt. Deling 
av sensitiv info er i ivaretatt.  
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o Nettfilter på alle læringsbrett som gjelder uansett hvor du er (skolen, hjemme).  
Blokkerer skadelig innhold (anbefalt av utdanningsdirektorat, vold porno terrorisme, 
selvskade og gambling, skadelig programvare og virus). Det jobbes også med 
nettvett, og å lære barna og tilegne seg gode vaner.  

o Regelverk for skolen. Det er begrensninger for bruk av læringsbrett på maks 2 timer i 
løpet en dag. Bruk av læringsbrett er et av mange verktøy. 1. trinn får Ipad tidligst 
etter høstferien, sannsynligvis først etter jul 

o Bøker på 5- 7 trinn i matte.  
o 5.trinn ber om bedre info om læringsbrett og bruken av disse. Gullborg bekrefter at 

ledelsen og lærere skal informere bedre til foresatte.  
o Skolebygg. Det nye mat- og helserommet er nå klart. I høstens leietagermøte med Oslo 

Bygg, vil skolen prioritere toaletter og gamlebygget.  
o Bygdøy vel har donert penger og skolegården er oppgradert.  
o Elevråd skal være med å bestemme hva 40.000 kr som er donert til varig bedring av 

skolemiljø skal brukes til. 
o FAU spør om vi skal vise frem skolen og resultat av fordelingsmodellen etter valget. Det 

er ikke Oslo Kommune som har hjulpet med oppgradering (Bygdøy skoles venner m.fl har 
vært behjelpelig her). FAU bør invitere.   

3. Økonomisk budsjett 

Saken utsettes til neste møte. 

4. Faste oppgaver i FAU - status 

o Gjenglemte klær, mye: hva gjør vi med det? Første runde før høsteferien. 
o Samtykkeforespørsel til telefonkatalogen er sendt ut til klassekontaktene. 
o BAKS kontaktpunkt fra FAU er en fra 1. og en fra 3. De melder til Jeanette hvem som 

blir kontakter. Kan disse etterlyste ønskelisten over hva BAKS ønsker seg fra Bygdøy 
skoles venner? 

o Bibliotek – 1.-4. klasse har bibliotekvakter. 3.klasse tar kontakt med seniorsenteret 
for å snakke om bibiloteksvakter 

o Stormøte (Waterhouse – forslag til tema fra foreldremøtene) – Trygt skolemiljø og 
mobbing.  – evt ReddBarna 

o 17.mai. overlevering fra sists års komité. 
o Aksjonskafé: Snakke med mat- og helse om å lage kaker som kan selges utenfor 

samlingsalen? Elever lage plakater, stå vakt. Snakke med Gullborg.  
o Info om natteravn er sendt ut. Klassene fordeler sine vakter og følger opp dette.  
o Skoleavslutning – 7 trinn. (budsjett). 

5. Trafikk og trygg skoleveg 

- Refleksdagen er torsdag 19. oktober. Jeanette trenger hjelpe til å samle reflekser til å 

dele ut i klassene. Slåbåndsreflekser. Spør på foreldremøtet eller foreldre i klassene. 

- Forslag 1.-4. klasseforeldre rullerer på å ha vakt (vikingskipkrysset) om morgenen ved 

Langviksveien og Fredriksborgveien. Evt følgegrupper? Kan eldre elever være 

trafikkvakt?  6. og 7. klasse-foreldre kan høre på foreldremøte om dette er noe de store 

barna vil ta. 
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6. Tilbakemeldinger fra foreldremøter – fokusområder 

- Oppfordring til å ikke ha smart-telefon, og lage avtaler på hvert enkelt trinn.  

- Bråk på Bygdøyhus. Gjenger – Tett omgang med politiet.  FAU ber Gullborg kontakte 

Ruseløkka skole. Jeanette tar kontakt med FAU ved Ruseløkka. Vi oppfordrer foreldre 

til ikke å være blinde for egne barn. Det er både lokale og tilreisende ungdom som 

lager bråk. 

- Læringsbrett – tydelig informasjon reaksjon på flere møter.  

- Bråk blant gutta i klassen og på fotballbanen.  

- Språkbruk (foreldre blir ringt opp hver dag). hvordan jobbe med dette? Fotball – 

Skolegården. / utenforskap – Det kommer spørsmål om voksentetthet i friminuttene 

i store skolegård.  

- Fra 3.klasse nevnes det at barna ikke rekker å spise. VI bør kreve at det i matpausen 

er fokus på mat og ikke på andre ting. Hvorfor må noe skje når de spiser. Kan de ikke 

spise uten TV eller bok? Kan de få 20. minutter til å spise? 

7. Evaluering av Skolelyst-ordningen 

Flere foreldre har kommet med negative tilbakemeldinger om ordningen. Det påpekes at 
gratisprinsippet brytes og det er sukkerholdige varer og høyt syreinnhold i juicene. I tillegg 
medfører det mas fra barn og det har vært mangler ved levering. 116 av 303 elever benytter 
ordningen per uke 37.  Er disse fornøyde? Vi må la det gå til jul for å få tydelige 
tilbakemeldinger. Kan det begrenses til kun melk? Vi evaluerer i januar via skjema til dem 
som har Skolelyst. Positive tilbakemeldinger via skolen. Fruktordning i stedet? Delvis 
subsidiert? Det sjekkes opp. 

 

Kommentar fra Jeanette etter møte: Det er mulig å begrense utvalget, men det må skje før 

skoleåret starter, ikke midt i. Det er ikke snakk om sukkerholdige drikker. Dette er det 

Skolelyst selv skriver om sine produkter:  

«Alle drikker er uten tilsatt sukker og uten kunstig søting. Skolelyst® følger 

Helsedirektoratets retningslinjer for mat og drikke i skolen, og det er veldig viktig for oss at 

våre produkter både smaker godt og er viktig påfyll for kropper i vekst. Derfor er alle drikker 

uten tilsatt sukker og kunstig søting, og inneholder kun det naturlige melkesukkeret eller 

fruktsukkeret som finnes i råvarene fra før av.»  

Les mer her: Om Skolelyst® - Skolelyst 

 

8. Eventuelt 

Bygdøy skoles venner kan de bidra til: Mobilhotel / Biblioteksbøker?  Hva skjedde med 
klatrestativet i store skolegård? Hvorfor sa de nei? Var det plass eller vedlikehold som var 
problemet? 

 
 
 

https://www.skolelyst.no/aktuelt/om_Skolelyst

